

Herr Dr. L. Blau in Berlin, Luisenstrasse 27/28, welcher gegenwärtig für „Schmidt's Jahrbücher“ das Referat über Ohrenheilkunde liefert, und zwar in Gestalt von ausführlichen Jahresberichten, ersucht um gefällige Uebersendung von Separatabdrücken von einschlägigen Journalartikeln im Interesse der Vollständigkeit seines Berichts. Red.

Druckfehler-Berichtigung.

Bd. XXIV.

- S. 273, 4. Abs., 20. Z. von unten muss es heissen: Trommelfellperipherie (statt Trommelfellpartie).
S. 279, Z. 2 von unten: 5 Centimeter (statt 5 Meter).
S. 281, 3. Abs., Z. 14 von oben: 2 Millimeter (statt 2 Cm.).
S. 283, Fall XIII, Z. 22 von unten: vertiefte (statt verdickte).
S. 286, Z. 9 von unten: abgelöst (statt blosgelegt).
S. 297, Z. 17 von unten gehört das “ hinter das Wort Verfasser der nächsten Zeile! also: Verfasser“.
-